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Ao décimo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 (dezenove 
horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão 
ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os senhores 
vereadores: Fabiano Miqueloto, Juventino José Savaris Junior, Modesto da Cas, Damiana 
Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, Gervesson Antonio Cadore, Nelso Antonio 
Dall Orsoletta e Sérgio Antonio Calegari. A Presidente Maria, pedindo a proteção de 
Deus, dá as boas-vindas a todos os colegas vereadores. Inicialmente solicita ao Dr. 
Cassiano que faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca a mesma em 
discussão, e não havendo nada contra em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
Inicialmente na Ordem do Dia há um Projeto de Lei Complementar nº 01/2022 que 
“Dispõe sobre a alteração na Lei Complementar nº 52 de 23 de dezembro de 2011 
visando a criação de cargos, e outras providências” A presidente solicita ao secretário 
que faça a leitura do projeto, após a leitura baixa as comissões para estudo e assinatura. 
Posteriormente coloca o projeto em discussão e não havendo nada contra em votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Seguido a Ordem do dia há a Indicação nº 011/2022 
de autoria da Vereadora Damiana Didomenico, a Presidente solicita ao secretário que faça 
a leitura da indicação, após a leitura passa a palavra a autora para que faça a defesa da 
mesma. A Vereadora Damiana inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas, 
comenta que a mesma é reforço para indicação do colega Cadore, onde os moradores 
questionam a respeito, e quando cobrada comentou trazer a indicação para esta Casa, os 
relatos são a respeito da alta velocidade dos veículos que passam por ali, e tais locais há 
bastante moradores idosos bem como crianças, sendo necessária tal atenção. Não havendo 
mais assuntos a Ordem do Dia é passada a palavra livre, iniciada pelo Vereador Modesto 
da Cas que inicia cumprimentado a Presidente e demais colegas Vereadores, fala sobre a 
coleta de lixo no interior, qual ainda não foi solucionada e o lixo ainda se encontra no 
local, comenta já ter conversado na administração e todos estão aguardando uma solução. 
O Vereador Juventino Savaris inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas 
Vereadores comenta sobre o projeto 18091/2021, Projeto de lei Estadual, que desobriga 
a necessidade de alvará de 290 atividades no Estado de Santa Catarina, comenta a 
necessidade de todos os Municípios se atualizar, bem como Lacerdópolis, atividades 
entendidas como baixo risco, situação que apesar de cortar a arrecadação, foi aprovada e 
deve ser atualizada para todos os comerciantes tendo em vista também que há prazo para 
serem cumpridos tais requisitos, desburocratizando assim a vida dos pequenos 
comerciantes ou comerciantes de baixo risco. O Vereador Gervesson Cadore inicia 
cumprimentado a Presidente e demais colegas Vereadores, questiona a possibilidade da 
Câmara fazer prestação de contas de suas atividades, valores de entrada e saída, 
possibilitando uma maior transparência até mesmo com os eleitores. O Vereador Nelso 
Dall Orsoletta inicia cumprimentado a Presidente e demais colegas Vereadores, comenta  



 

 

 

 

sobre a coleta de lixo que não foi realizada, afirma já estar tudo certo para no dia de 
amanhã o caminhão fazer a coleta, e por isso todas as cobranças já foram feitas pois o 
devido pagamento está sendo feito, sobre as enxurradas, deixa um recado para a vigilância 
sanitária para que faça uma vistoria em todo o lixo que a enxurrada trouxe, situação que 
pode aumentar os casos de dengue no Município, assim com alguns funcionários fazendo 
a limpeza tal fato pode ser evitado, sobre o Projeto votado hoje, comenta sobre o problema 
de saúde do atual contador, há a necessidade de alguém para assessorar e auxiliar o 
mesmo. O Vereador Fabiano Miqueloto inicia cumprimentando a Presidente e demais 
colegas vereadores, comenta sobre o evento dos trilheiros que terá no Município, com 
largada pela manhã e durante o meio dia almoço, estende o convite a todos que desejarem 
se juntar para prestigiar, onde o almoço será feito pela comunidade.  A Presidente 
comenta ter conversado com a administração, inclusive o secretário da agricultura, onde 
a coleta de lixo é por licitação com uma empresa licitada, houve duas notificações para a 
coleta, com essa terceira se não executado haverá a necessidade de outra licitação, 
acreditando assim resolver o problema, sobre o grupo de dança comenta a importância 
para a saúde física e mental, se tornando um esporte tanto para o corpo como para a mente, 
sobre a linha São Carlos e São Pedro a base está ficando pronta para receber a base 
asfáltica, por fim estende a todos o convite recebido pela Câmara de Vereadores de 
Joaçaba, para participar de uma reunião com assuntos pertinentes a Oncologia, e outros 
assuntos relacionados ao HUST, no dia 12/05 no Auditório do Hust. A Presidente convoca 
todos para a próxima sessão que será no dia 17/05/2022 as 19:00 horas. Nada mais 
havendo a tratar o Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez aprovada 
vai pelos presentes assinada.  
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